

悠游天下

齐鲁逍遥自驾游游记

自驾林州太行大峡谷

我的印象之旅

齐鲁逍遥自驾游“鲁豫游约”第一站欢乐返航，林州太行大峡谷的绮丽景色让各位车友流连忘返，河南人民热情周到的招待也给我们留下了美好的印象。多次参与我们活动的车友程鲁梅继续作头车，引领车队穿越在太行山脉的崇山峻岭之间，程女士特地撰写了游记，回顾了这次自驾河南的愉快旅程。



程鲁梅

8月18日—19日，我驾上心爱的黄色千里马，跟随齐鲁逍遥自驾游前往林州太行大峡谷。再一次当头车，真的十分兴奋，不仅要引导车队的行车路线，还要及时汇报路况，让整个车队有序地在高速上行驶。

午后，在朦胧细雨中，我们驾车沿着弯弯的山路前往第一个景点桃花谷。途中，听着导游风趣的讲解，心中顿时充满了神奇梦幻的色彩，据说这里的桃花与众不同，它们不是在正常季节开放，而是盛开在冬季。花开的季节，万物凋零，只有这桃花朵朵，争奇斗艳，非常壮观秀美，桃花谷也因此而得名。

顺着台阶走进桃花谷，果真像进入世外桃源。山顶云烟缥缈，两侧陡峭的岩石上点缀着不同的绿色的植物，瀑布

顺势而下，流入山谷，形成一个清澈的水域。水边的石头经流水冲刷，洁白光滑，就像人工雕琢一样的奇特精美。游客身穿五颜六色的雨衣，女士们多打着细花小伞，冒雨行走在这狭长的深谷，远远望去，颇有一种云在山中走，人在画中游的感觉。

大峡谷里有着独特的小气候，不一会儿，雨逐渐停了，云层中透出了阳光，我们乘坐观光车游览太行天路。敞篷车沿着山路颠簸上行，我们坐在车上，大口呼吸着雨后湿润的空气，淡淡的花香和青草的气息传入鼻孔。车友们一路说笑着、欣赏着，不禁地举起相机，咔嚓按快门，将眼前的美景收入底片。

山上的风光格外旖旎，站在天路的边缘鸟瞰山谷，四周起伏的山峰尽收眼底，白色的云雾不时从山腰飘上山顶，

由远而近，犹如向自己飘来，让人忍不住想伸手触摸一下。车子沿途走走停停，大家下车不停地拍照，似乎要把这些美景全部定格在自己的心中。

攀登王相岩可谓是探险之旅，上山的路没有回头路可走，只要入山，必须登上顶峰，这是对每一个登山者体力和意志的双重考验。第一关，要走过一段索桥，索桥晃悠悠，荡秋千一样的感觉。之后，我们顺着台阶一步步吃力地攀登上山，累了，顺势坐在路边的石凳上休息片刻，稍一恢复体力，继续攀登。不一会儿，到达第一个平台，抬头上望，还有很多的台阶要走。歇歇脚继续走，到达第二个平台，大家争相与标有“太行大峡谷”字样的岩石合影。第二关，我们要登上之字梯，这白色的云梯，是沿着悬崖峭壁盘旋而建，令人望而生畏，车友们相互鼓励着迈入云梯，我也不停地在心中为自己加油，忐忑地迈动脚步，加入大家的行列。往下望，脚下是纵切的峡谷，心中顿生从未有过的恐惧，真像是在做一次攀岩训练。虽然又怕又累，但心里爽爽的感觉难以忘怀。在仰天瀑前稍作停留，我们来到了第三个关口，也是最后一关——攀登摩天筒。这是一个螺旋状的筒梯，笔挺直立，紧贴悬崖，梯高88米，扶摇直上，有进无退。我跟着前面一对车友迈上台阶，恐惧感让我不敢往山下看，衣服也被汗水浸湿。手台里传来一阵阵歌声，车友们互相鼓励，为未登顶的车友加油打气。就这样艰难地一步一个台阶地攀爬，终于胜利地到达了峰顶。

林州之行，算得上是我旅行中最难忘的一次经历。一直以为，能够体验自驾乐趣的有两种路：一种是环海路，将车窗打开，任海风撩动发梢；一种是盘山路，两边的青山翠树映入车窗。

游情速递

天上王城 七夕优惠多多

今夏最火爆的沂水天上王城景区继成功举办登顶千人相亲会后，将在8月23日当天推出“七七”特价旅游情侣套餐。活动当天，恋人们只需穿着情侣装或者出示结婚证，就可以购买到77元的特价双人情侣门票游览天上王城景区。

走进这座崖壁上的春秋古城，不仅有古今交织的美丽风景可以看到，而且还有各种丰富多彩的情人互动活动。在石抱树广场，情侣或夫妻只需以各种幸福动作完成一吻，就可免费获赠代表吉祥浪漫的红丝带一条；游客还可把写有美好愿望的红丝带悬挂在象征爱情的千年石抱树上，为爱情祈福。单身的朋友则可以在山顶擂台参与比武招亲，来告别单身。七夕节，不妨通过在高山之巅见证爱情的方式，与自己的TA在天上王城过一个甜蜜的七夕。

七夕正值天上王城第二届夏日冰fun节期间，除了体味浪漫爱情，人们还可领略沂水天上王城迷人的风景。免费参与天上王城夏日冰fun节喝冰啤大赛、吃西瓜大赛、沐雾森等清凉活动，免费观看江北第一古装马战、祭天盟誓、魔术学堂、气功绝技、小猴喜剧、天鸡戏水、孔雀东南飞等30余场精彩节目。(王保坤)

单身对对碰 有缘在方特

七夕节是中国的情人节，牛郎与织女相会于鹊桥的爱情故事流传了千年。每年在这个浪漫的节日里，泰山方特欢乐世界总会忘记为我们少男少女们送上节日的祝福与礼物，今年同样如此。

8月23日当天来到泰山方特欢乐世界，您将会看到神话中的“牛郎织女”梦幻般地出现，并且近在咫尺可与您互动。既然是节日，我们也不会让“牛郎织女”感到孤单，公园的吉祥物哪吒和哪吒以及方特家族成员鸡小龙、胸大鸡等COSPLAY人物将一起与游客朋友们尽情玩耍，将今年的七夕绽放光彩。

泰山方特还为在七夕节“情定一生”的朋友送上精美礼品，凡是在阴历七月七结婚的夫妻，均可凭结婚证领取公园赠送的精美礼品一份。同时来方特游园的情侣们也可享受方特组织的小游戏，参与者均有丰厚礼品相送。今年七夕线下与线上同时互动，关注泰山方特新浪官方微博，单身贵族们即可微博报名参加免费游园活动，浪漫七夕，惊喜连连。今年七夕节，您还在单身吗？来泰山方特吧，东方梦幻乐园总会有很多机缘等您！

济南——章丘旅游公交专线
“幸运游客”中奖号码
济南——章丘旅游公交专线8月18日—8月19日
“幸运游客”中奖号码为：游702路：00008263。

全园一票制·园内大部分项目不受天气影响
taian.fangte.com
方特欢乐世界 FANTAWILD ADVENTURE 山东·泰安
首届方特·酷爽欢乐盛会，酷炫登场 爽动夏日
7月7日—9月2日
更多精彩内容尽在
新浪官方微博: <http://e.weibo.com/tsft>
腾讯官方微博: <http://t.qq.com/tsfangte>
欢乐热线: 0538-852 6888

威海·西霞口 WEIHAI XIXIAKOU
自驾车线路 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—西霞口度假区
盛夏海滨畅游西霞口
亲子游: 西霞口神雕山野生动物园、成山头景区推出暑期特惠, 父母双方持身份证、户口本带孩子(15周岁以下)同游, 孩子免门票。
前来动物园的儿童可免费获赠动物科普手册。
神雕山野生动物自然保护区
仙岛异国——海驴岛
成山头 国家风景名胜区 国家AAAA级旅游景区
官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou> 景区热线: 0631-7834888 7834666 地址: 山东威海西霞口 各大旅行社均可报名